

Левшу покажут в кино

По сюжету иркутского мюзикла «Левша» снимут кино с участием известных отечественных актёров. Работа над фильмом уже началась. Роли выбраны, в Москве на студии Владимира Осинского прошли первые записи звёзд кино.

— История этой постановки такова. Мой сорежиссёр и друг, лауреат «Золотого орла» Сергей Зайцев три года назад предложил мне поставить мюзикл «Левша» московского композитора Александра Шевцова, — говорит режиссёр и директор «Левши» Михаил Корнев. — Мы поставили спектакль, потом показали его на международном фестивале «Золотой витязь». В Москве мюзикл занял почётное бронзовое место. Успех нас вдохновил создать большое кино. Мы записали радиовersion «Левши» и дали её прослушать кинозвёздам. Материал им понравился, и они согласились с нами работать. Сейчас уже прошёл кастинг актёров, утверждены роли.

Иркутский фильм собрал целый цветник знаменитостей отечественного кино. В съёмках принимают участие Алексей Кортнев — солист группы «Несчастный случай», Егор Дружинин — хореограф «Фабрики звёзд», Анна Невская — актриса, известная по сериалу «Кто в доме хозяин?», известный гитарист Игорь Хомич, певица — первая российская участница «Евровидения» Маша Кац. Сейчас уже записаны саундтреки с Алексеем Кортневым, Анной Невской, Егором Дружининым.

— Мне понравилось работать с московской группой актёров, — признаётся Михаил Корнев. — К примеру, Алексей Кортнев показал себя профессиональным певцом и прекрасным драматическим артистом. За одну смену, 8 часов, мы успели записать весь материал его роли императора Александра Павловича — девять музыкальных фрагментов.

Кстати, роль императора Александра I поначалу предлагалась Сергею Безрукову, но он от неё отказался. Знаменитый актёр посчитал её слишком мелкой для себя и попросил сыграть главного героя. Но на Левшу уже был утверждён актёр Театра народной драмы Геннадий Савушкин. Понравилось Михаилу Корневу работать и с остальными актёрами. С Анной Невской они спели два дуэта. Актриса играет в кино подругу Левши — Татьяну. Настоящей же находкой для фильма, по словам режиссёра, стал Егор Дружинин. Известный хореограф не только поставит 18 танцевальных номеров, но и споёт арию Нечистого. А его жена Вероника станцует партию Блохи.

В следующем году в съёмках примут участие народные артисты России — Юрий Стоянов и Юрий Назаров. Стоянов сыграет английского шкипера, а Назаров — старого тульского мастера. Съёмки фильма продлятся три года. Готовый фильм в 2009 году пустят в кинопрокат.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)